
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Μ. ΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

«Στην Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος διαπιστώνουμε καθημερινά ότι οι 

επιχειρήσεις και τα στελέχη τους αντιμετωπίζουν πολλαπλούς κινδύνους σε ένα 

συνεχώς εξελισσόμενο και απαιτητικότερο θεσμικό πλαίσιο. 

 

Με βάση αυτή τη διαπίστωση και στο πλαίσιο της εξωστρέφειας του θεσμικού μας 

φορέα, έχουμε διοργανώσει σειρά ενημερωτικών εκδηλώσεων με φορείς (ΕΒΕΑ, 

ΣΕΒΕ, ΣΕΒ, Επιμελητήριο Ηρακλείου) με στόχο την ενημέρωση του επιχειρηματικού 

κόσμου για την προστασία που παρέχει η Ασφάλιση  στις επιχειρήσεις και τα στελέχη 

τους. 

Σήμερα βρισκόμαστε εδώ και με μια άλλη αφορμή. Την ετήσια Συνάντηση 

Ασφαλιστών & Αντασφαλιστών, που ξεκινά μεθαύριο στο Costa Navarino και 

περιμένουμε  πάνω από 300 υψηλόβαθμα στελέχη του ασφαλιστικού και 

αντασφαλιστικού κλάδου από την Ελλάδα και 16 χώρες. Η Συνάντηση αυτή είναι μία 

επιτυχημένη πρωτοβουλία της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος , η οποία με 

το πέρασμα των χρόνων αναδείχθηκε σε θεσμό και κλείνει φέτος 20 χρόνια 

αδιάλειπτης παρουσίας στα ασφαλιστικά δρώμενα της χώρας. 

Δεν θα μπορούσαμε λοιπόν παρά να επισκεφθούμε την πρωτεύουσα της Μεσσηνίας  

για να ενημερώσουμε εσάς, τους επιχειρηματίες για τους τρόπους με τους οποίους η 

ασφάλιση γίνεται αρωγός της επιχειρηματικότητας. 

Στόχος των επιχειρήσεων είναι η ανάπτυξη και αυτή περνάει μέσα από την 

προστασία της ίδιας της επιχείρησης και των ανθρώπων της. 

Όμως: 

 Το αυστηρό νομοθετικό πλαίσιο που ισχύει σήμερα για την προστασία του 

καταναλωτή στην Ευρώπη και την Ελλάδα,  

 οι κίνδυνοι που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και τα στελέχη τους , 

 και η αυξητική τάση που παρουσιάζουν τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας οι 

διεκδικήσεις αποζημιώσεων από τους καταναλωτές, 

αναδεικνύουν  την ανάγκη για την προστασία των οικονομικών αποτελεσμάτων και 

της βιωσιμότητας της επιχείρησής σας, κάτι που μπορεί να επιτευχθεί  μέσω της 

μεταφοράς του κινδύνου από την επιχείρηση στην ασφαλιστική εταιρία. 

Η ασφάλιση προσφέρει σε εσάς, του επιχειρηματίες τη δυνατότητα να συνεχίσετε 

απρόσκοπτα τον εντοπισμό και την αξιοποίηση των επιχειρηματικών ευκαιριών και 

να εστιάσετε στην καθημερινή σας δραστηριότητα. 

Τα προγράμματα που θα σας παρουσιάσουν σήμερα οι έμπειροι ομιλητές  μας 

προστατεύουν τον ισολογισμό, τη φήμη και τη λειτουργία της εταιρίας σας, αλλά 

πάνω απ’ όλα τους ανθρώπους που επηρεάζονται από αυτή. 



Η θεματολογία σήμερα είναι: 

 Επιχειρηματικότητα με ευθύνη  (η ευθύνη από τα προϊόντα, εργατικά ατυχήματα & 
ασφάλιση ευθύνης εργοδότη, αστική ευθύνη ξενοδόχων κ.λπ.) 

Κώστας Βούλγαρης, Μέλος Επιτροπής Αστικής Ευθύνης & Επαγγελματικών Ευθυνών 
ΕΑΕΕ 

 Προστασία γραφείων, εγκαταστάσεων, επαγγελματικού εξοπλισμού, απώλειας 
εισοδήματος  των επιχειρήσεων κλπ. 

Γεώργιος Μακρής, Μέλος Επιτροπής Περιουσίας, Αντασφαλίσεων, Μεταφορών και 
Σκαφών  ΕΑΕΕ 

 Ομαδικές ασφαλίσεις εργαζομένων: Σύνταξη, Υγεία 

Ηρακλής Δασκαλόπουλος, Μέλος Επιτροπής Ζωής, Συντάξεων & Υγείας ΕΑΕΕ 

 

Ευχαριστώ θερμά τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου κύριο Ξυγκώρο και τον κύριο 

Χατζηθεοδοσίου, Πρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών που 

αγκάλιασαν αυτή τη πρωτοβουλία».  

 


